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 Anexa la H.C.L. al comunei Gogoșari nr.6/28.01.2020 

 

 

RAPORT DE EVALUARE  

privind analiza capacității de apărare împotriva incendiilor 

în comuna Gogoșari anul 2019, semestrul II 

 

Având în vedere prevederile articolului 13 lit.i) și art.27 lit.e)  din Legea 307/2006, 

privind apărarea împotriva incendiilor și prevederile art.14 lit.e) din Ordinul 163/2007 

pentru  aprobarea Normelor Generale de apărare împotriva incendiilor, vă prezint Raportul 

de evaluare a capacității de apărarea împotriva incendiilor, pentru perioada ianuarie – iunie 

2019. 

Cadrul legal care reglementează activitatea în domeniul situațiilor de urgență are la 

bază Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor,Legea 2015/2001 privind 

administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare, precum și de alte acte 

normative. 

La nivelul comunei Gogoșari, funcția de responsabil al  S.V.S.U. este ocupată de către 

domnul Bratoi Adrian-Marian. 

Apărarea împotriva incendiilor constituie o activitate de interes public, cu caracter 

permanent, la care sunt obligați să participe, conform legii, atât autoritățile administrației 

publice locale cât și toate persoanele fizice din comună. 

În anul 2019, organizarea activității de apărare împotriva incendiilor a fost executat de 

o structură cu atribuții în domeniu, care îndeplinește atribuțiile de apărare împotriva 

incendiilor. În urma controalelor efectuate de către I.S.U. Giurgiu, cât și controalelor 

preventive efectuate de către Serviciul Voluntar pentr situații de urgență. 

Consiliul local al comunei Gogoșari, are potrivit Legii nr.307/2006 privind apărarea 

împotriva incendiilor, următoarele obligații principale: 

 Aprobă planul de analiză și acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ 

teritorială pe care o reprezintă; 

 Emite hotărâri, în condițiile legii, cu privire la organizarea activității de apărare 

împotriva incendiilor în unitatea administrativ – teritorială pe care o reprezintă; 

 Instituie reguli și măsuri specifice corelate cu nivelul și natura riscurilor locale; 

 Inființează, la propunerea primarului, cu avizul inspectoratului, serviciul voluntar 

de urgență și aprobă regulamentul de organizare și funcționare al, acestuia; 

 Desemnează șeful serviciului voluntar de urgență, la propunerea primarului, cu 

avizul inspectoratului; 

 Prevede distinct, potrivit legii, din resursele financiare ale bugetului local, sumele 

necesare în vederea organizării, înzestrării, funcționării și îndeplinirii atribuțiilor 

legale de către serviciile de urgență voluntare înființate, și exercită controlul 

folosirii acestora; 

 Asigură includerea, în planurile de organizare, de dezvoltare urbanistică și de 

amenajare a teritoriului, a căilor de acces pentru intervenții, a lucrărilor pentru 

realizarea sistemelor de anunțare, alarmare, precum și  de alimentare cu apă în caz 

de incendiu; 

 Analizează, semestrial și ori de către ori este nevoie, capacitatea de apărare 

împotriva incendiilor a unității administrativ-teritoriale pe care o reprezintă și 

informează inspectoratul cu privire la măsurile stabilite pentru optimizarea 

acesteia; 
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 Îndeplinește orice alte atribuții prevăzute de lege pentru apărarea împotriva 

incendiilor.  

 

I. Organizare 

Principalele atribuții ale compartimentului pentru situații de urgență Gogoșari 

sunt: 

 Informează prin intermediul centrului operațional județean, privind stările potențial 

generatoare de situații de urgență și iminența acestora; 

 Evaluează situațiile de urgență produse pe teritoriul comunei, stabilește acțiuni și 

măsuri specifice pentru gestionarea acestora și urmărește îndeplinirea acestora; 

 Declară, cu acordul Președintelui Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, 

starea de alertă pe teritoriul comunei; 

 Analizează și avizează planul local pentru asigurarea resurselor umane materiale și 

financiare necesare gerstionării situației de urgență; 

 Informează comitetul județean pentru situații de urgență și consiliul local asupra 

activității desfășurate; 

 Îndeplinește orice alte atribuții și sarcini stabilite de lege sau de organismele și 

organele abilitate. 

 Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență este condus de către Bratoi Adrian. 

Acesta a fost dotat cu mijloace de intervenție (stingătoare, ATV dotat cu cisternă și 

motopompă, etc.). 

Membrii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență au fost instruiți și sunt 

pregătiți să intervină în caz de nevoie. Șeful serviciului a participat la cursul de 

pregătire semestrială în conformitate cu planul de pregătire în domeniul situațiilor de 

urgență aprobat prin Ordinul Prefectului județului Giurgiu, instruirea fiind desfășurată 

de către I.S.U. Jud. Giurgiu. 

 

II.Principalele activități desfășurate 

        Intervenții 

 În semestrul II al anului 2019, pe raza Comunei Gogoșari, nu s-au petrecut 

evenimente (incendii). 

        Prevenție 
    În perioada secetoasă din timpul anotimpurilor vară-toamnă compartimentul de 

prevenire din cadrul serv. Voluntarat și Situații de urgență, a efectuat acțiuni de 

informare pe linia apărării împotriva incendiilor, având ca teme:  

                                                   - instrucțiuni legate de arderea vegetației uscate; 

                                                       -curățarea coșurilor de fum; 

                                                       -reguli și măsuri de prevenire. 

            De asemenea s-au efectuat controale la școli, grădiniță și Căminul cultural. Nu au fost 

constatate nereguli. 

            Pregătirea salariaților din cadrul primăriei a fost făcută de către șeful SVSU, fiind 

responsabil cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență, pregătire realizată în conformitate 

cu Ordinul 712/2005. 

 Pregătirea membrilor SVSU, s-a efectuat conform planului de pregătire pe anul 2019. 

 Alte activități desfășurate: 

 Controlul și verficiarea mijloacelor de apărare împotriva incendiilor(stingătoare, 

hidranți,etc.); 

 Întocmirea și reactualizarea documentelor ce se impun conform legislației în 

vigoare. 

 

III. Alimentarea cu apă 
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La nivelul comunei Gogoșari există rețele de alimentare cu apă potabilă, 

hidranți în stare de funcționare, fiind amplasați și la nivelul instituțiilor (școli, dispensar, 

biserică, camin cultural). 

Alimentarea cu apă a autospecialelor de intervenție se poate face de la: 

hidranți, fântânile publice. 

IV. Lucrări de prevenire 

În ultimele 6 luni ale anului 2019, pe raza comunei s-au executat lucrări de 

curățare a canalelor de scurgere a apelor pluviale, zone afectate și vegetație uscată care 

opturează scurgerea apelor pluviale și exista riscul declanșării unor incendii de 

vegetație, afectând gospodăriile și alte bunuri din zona respectivă (culturi agricole).  

V. Măsuri propuse pentru optimizarea capacității de apărare împotriva 

incendiilor pe teritoiul Comunei Gogoșari 

 Verificarea mijloacelor de prevenire și stingere a incendiilor;  

 Intensificarea activitatii de prevenire a situatiilor de urgenta prin implicarea 

autoritatilor locale; 

 Verificarea periodică de către personalul calificat a instalațiilor electrice; 

 Organizarea apărării împotriva incendiilor la locul de muncă și a planurilor de 

evacuare a persoanelor în caz de incendiu; 

 Executarea controlului propriu de prevenire la toate institutiile publice si operatorii 

economici din subordînea consiliului local, precum si la gospodariile cetatenesti de 

pe raza localitatii; 

 In perioadele secetoase si in sezonul de primavara-toamna cand au loc lucrari de 

igienizare in curti, gradini, livezi, cand apar arderi necontrolate de vegetarie uscat, 

maracinis, miristi se va asigura supravegherea si patrularea preventiva de catre 

factorii de raspundere din cadrul primariei (primar, viceprimar,  secretar, sef 

SVSU, specialisti in prevenire) cu misiunea de a constata la fata locului 

dimensiunile arderii, luarea masurilor de supraveghjere a arderii; 

 Respectarea normelor de apărare împotriva incendiilor de către salariați; 

 Efectuarea instructajului periodic și a consemnării acestuia în fișele individuale; 

 Asigurarea conlucrarii intre fortele proprii (serviciul voluntar si alte forte locale) si 

cele ale serviciilor profesioniste la interventii. 

 

 

 

     

      Președinte de ședință,                                                                  Secretar general, 

                   Chican Constantin                                                                     Brebenel Aurelia 

                                                                                             


